



我省欲打造区域金融中心

金融业有望成为我省“支柱产业”

全球经济变化莫测的情况下，金融业的社會角色、商业现状也面临着变革的转折点。那么，作为始终注重金融改革创新安徽，未来几年，在加快金融业发展、强化金融服务方面会有哪些举措？如何让我省的金融企业放眼未来，根据世界经济持久和充满不确定性的变动做出积极应对，把握好机会，并取得成功。

记者 王伟伟 整理

金融“大佬”纷纷抢滩安徽

中国进出口银行、华夏银行、汇丰银行、九江银行、杭州银行……近年来，安徽优越的投资发展环境，不仅引来了制造业的领军企业，金融、保险等现代服务业的一批金融“大佬”也纷纷把“后院”放在省城合肥。

此外，在省城滨湖新区启动的“合肥国际金融后台”服务基地已初具规模，随着金融业服务建设与发展能力的不断增强，也

吸引来银行、保险等十多家金融机构入驻。金融“大佬”的纷纷入驻，不仅有利于增强市场功能的创新性金融机构，丰富金融服务市场主体，同时还将提供更多的就业机会。

在去年年底，交通银行“登陆”合肥国际金融后台时曾这样说道：“交通银行在合肥设立金融后台服务中心，是交通银行对全行营运体系和金融服务中心整体布局所做的一次

前瞻性决策，计划占地约120亩，等到后台中心建成运营后，将陆续分批提供7000-8000个就业岗位。”

记者了解到，数据显示，目前，中国银行、工商银行、华融资产、人保财险等12家金融机构综合基地已落户合肥滨湖国际金融后台服务基地，12家金融机构共计投资13个项目，预计总投资约150亿元，提供产业人口近10万人。

区域“金融创新”成趋势

虽然吸引来一大批金融“大佬”们纷纷“安营扎寨”，但随着市场经济的深入发展，以及中小企业融资难问题的日益加深，当前我省仍然迫切需要加快金融体制改革。安徽省政协副主席、安徽工商联主席李卫华在两会期间曾表示，“安徽省中小企业众多，融资难问题比较突出，建议批准设立区域性的面向中小企业服务的‘中小企业银行’、社区银行，增加服务中小企业的金融主体。”

新安金融集团董事长余新富也曾表示，安徽的崛起离不开金融的支持，随着安徽区域经济的快速发展，迫切需要金融改革将发展推向新阶段。一方面，安徽作为国家科技创新工程试点省，实施中部崛起战略与皖江示范区承接产业转移等国家战略，迫切需要深入推进金融创新；另一方面，我省作为传统农业大省与资源大省，为更好地服务“三农”、小微企业与战略新兴产业，也迫切需要探索和创新金融改革。

将安徽列为国家金融改革创新试验区，加快构建安徽特色区域金融体系。

金融有望成我省未来主导产业

记者从我省出台的《安徽省“十二五”金融业发展规划》看到，到“十二五”末，要初步建成合肥全国金融综合服务基地和区域性金融中心，培育5家以上具有较强核心竞争力和品牌价值的地方金融机构，金融业成为全省新的支柱产业，预计到2015年，安徽省金融业增加值力争突破1200亿元，占GDP的比重超过5%。

从安徽省看，未来5年是安徽黄金发展期，肩负着加快发展和加速转型的双重使命。工业化、城镇化加速推进，消费结构加快升级，持续投入效应不断释放；皖江城市带承接产业转移示范区、合芜蚌自主创新综合试验区和国家技术创新工程试点省建设扎实推进，皖北、大别山、皖南等地区加快发展，蕴含巨大的金融服务需求，为金融业加快发展提供了强大动力和广阔空间。

此外，社会融资总量也将大幅增加。到2015年，社会融资总量超过8000亿元，年均增长19%以上，5年累计突破30000亿元。2015年末，金融机构人民币存款余额达到40000亿元，年均增长超过20%；贷款余额超过26000亿元，年均增长18%以上。

“十二五”期间，直接融资突破5000亿元，年均增长25%，其中，债券融资力争达到3500亿元，股票融资超过1500亿元。新增上市公司户数比“十一五”翻一番以上，上市公司总数突破100家。2015年，保险保费收入达到1200亿元，年均增长22%以上，保险深度达到50%，保险密度超过1600元/人。

您身边的银行 可信赖的银行



小企业金融服务

助力千行百业 共创无限未来

工商银行 小企业金融服务



中国工商银行拥有遍布全国的小企业金融服务专营机构；

已为数百万小企业客户提供丰富的融资产品，全面的解决方案，专业的金融服务；

今天，工行小企业贷款总余额正从数千亿向万亿迈进，

这，只是一个开始……

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588

ICBC  中国工商银行